



Подводя итоги, хочется отметить наиболее значимые события уходящего 2008 года.

Офис продаж переехал в более просторное здание. Состав офиса возрос вдвое, были открыты новые направления по разработке и продвижению продукции предприятия, информационной и технической поддержке клиентов.

В новом офисе был оборудован учебный класс на 20 человек, с демонстрационными стендами. Бесплатные обучающие семинары по системе ЮНИТРОНИК за год посетило 475 человек! Из них более половины по заявкам, оформленным на сайте компании. За истекший год значительно увеличились объемы продаж по всем изделиям. Значительно возросло применение системы ЮНИТРОНИК в жилом секторе. Если ранее оборудовались отдельные жилые многоэтажные дома и небольшие микрорайоны, то в 2007 и 2008 году это были в основном крупные микрорайоны, такие как Восточный и Северный, 35 р-н Зеленоград, Некрасовка, Матушкино-Савельки, и многие другие.

Продолжалось массовое внедрение пожарных сигнализаций в дошкольных и школьных учебных заведениях, например в городе Москве и Московской области за год нашим оборудованием оснащены более 200 детских садов и школ, в Волгограде 114 школ и около 250 в других городах.

В рамках данной статьи трудно перечислить все объекты за 2008 год, так как их количество исчисляется тысячами.

С каждым годом все больше и больше возрастает интерес к извещателям ОДИН ДОМА-2 и приборам МИНИТРОНИК, к новым идеям, которые в них заложены. Яркое подтверждение этого - активность, проявленная при посещении курса семинаров, проводимых в рамках ведущих российских и международных выставок. На выставке «Охранная и пожарная автоматика 2008» г. Москве на наши семинары зарегистрировалось 198 слушателей, в то время как на выставке «Sfitex 2008» в г. С.-Петербург уже более 400!

Большой интерес был проявлен к типовым проектам, подготовленным нашими специалистами. Проекты можно получить по почте, заполнив заявку на сайте компании. Менее чем за год было оформлено более 500 заявок.

Заметный практический интерес к нашему оборудованию проявляется в активности работы интернет форума на нашем корпоративном сайте. Высокой оценкой мы считаем не редкие слова благодарности за грамотную и своевременную консультацию и поддержку в адрес службы технической поддержки.

В следующем году будет полностью обновлен дизайн сайта. Он станет более удобным в пользовании, будет открыто много дополнительных информационных, консультативных и технических интернет служб. Предусмотрен новостной - RRS канал с возможностью подписки на различные разделы новостей («О компании», «Новинки», «Техническое сопровождение», «Проектные решения» и т.п.).

В непростых условиях финансового кризиса наша компания подготовила приятный сюрприз для своих покупателей. С марта 2009 года мы приступаем к выпуску новой, первой в России адресной бюджетной системы охранно-пожарной сигнализации МИНИТРОНИК А32, предназначенной для защиты небольших объектов – таких, на которых сегодня применяются шлейфовые приборы на 2 – 32 шлейфа сигнализации. Это первая в России сигнализация в этом классе. Давняя мечта о «народной» недорогой адресной системе сигнализации теперь станет действительностью.

Приглашаем всех посетить наш стенд на выставке «Технологии безопасности 2009», где пройдет презентация новой системы. Надеемся, что новая система сигнализации поможет нашим покупателям не только без потерь пережить наступающий финансовый кризис, но и обеспечить расширение своих компаний, имея такое конкурентное преимущество, как адресная система МИНИТРОНИК А32.